OS NUMEROS REAIS - INEQUACOES

Exercicio n° 428

I

Qual é o maximo divisor comum de quaisquer dois niumeros naturais diferentes, sendo um multiplo
do outro?

Assinala a alternativa correcta.

[A] O produto desses dois numeros.
O menor desses dois nimeros.
O quociente desses dois nimeros.

[D] O maior desses dois numeros.

Exercicio n° 429

I

Considera o conjunto A = [\/2_ —I—oo[ :
Qual dos seguintes numeros pertence ao conjunto A ?

Assinala a alternativa correcta.

A] 1.4 x 107 1.4 x 107 1,4 x 10° D] 1.4 x 10

Exercicio n° 435

I

Qual das opgdes seguintes apresenta um ndmero irracional?

Assinala a op¢éo correcta.

[A] V25

B V25

J0,25

D] Jo,0025
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